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1 ) Ο Σπύρος αγόρασε από το κυλικείο του σχολείου του μια τυρόπιτα αξίας 130 λεπτών , ένα κρουασάν αξίας 90 λεπτών και ένα χυμό αξίας 80 λεπτών . Πόσα ευρώ πλήρωσε συνολικά ;

                                              ΛΥΣΗ   






2 ) Ο Στέφανος αγόρασε από το ψιλικατζίδικο της γειτονιάς του μια σοκολάτα αξίας 50 λεπτών και ένα χυμό αξίας 80 λεπτών .Πόσα λεπτά αξίζουν η σοκολάτα και ο χυμός μαζί ; Ο Στέφανος πλήρωσε με ένα κέρμα των 2 ευρώ . Πόσα ρέστα πήρε ;

                                          ΛΥΣΗ






3 ) Το σπίτι της Φωτεινής απέχει από τη θάλασσα 32 μέτρα , ενώ της Γεωργίας 218 μέτρα περισσότερο . Πόσο απέχει το σπίτι της Γεωργίας από τη θάλασσα ;

                                          ΛΥΣΗ






4 ) Δύο αδέρφια μέτρησαν το ύψος τους . Ο Βασίλης έχει ύψος 1,53 μέτρα και ο Κώστας είναι 8 εκατοστά πιο κοντός. Τι ύψος έχει ο Κώστας ;
                                           ΛΥΣΗ





5 ) Η γιαγιά της Μαρίας ζυγίζει 65 κιλά και 900 γραμμάρια, ενώ η Μαρία ζυγίζει 15 κιλά και 100 γραμμάρια λιγότερο. Ποιο είναι το βάρος της Μαρίας ;

                                             ΛΥΣΗ






6 ) Ποιο είναι το συνολικό βάρος 2 μεγάλων χελώνων αν η μια ζυγίζει 135,2 κιλά και η άλλη 115,5 κιλά ;

                                           ΛΥΣΗ






7 ) Εάν το μεικτό βάρος ενός φορτηγού που μεταφέρει ξύλα είναι 11 τόνοι και το απόβαρο του είναι 3,5 τόνοι , πόσους τόνους ξυλείας μεταφέρει ; ( Βρίσκω το καθαρό βάρος ) 

                                            ΛΥΣΗ







8 ) Ένα φορτηγό έχει μεικτό βάρος 14 τόνους και το απόβαρό του είναι 4,5 τόνοι . Ποιο είναι το καθαρό βάρος του φορτίου που μεταφέρει ;
                                             ΛΥΣΗ






9 ) Ένα φορτηγό έχει μεικτό βάρος 8 τόνους ενώ το φορτίο που μεταφέρει έχει καθαρό βάρος 5,5 τόνους . Ποιο είναι το βάρος του φορτηγού ;

                                               ΛΥΣΗ






10 ) Δύο φίλοι μετρούν το βάρος τους .Ο Κώστας ζυγίζει 51,2 κιλά και ο Πέτρος είναι κατά 2.300 γραμμάρια βαρύτερος . Πόσα κιλά ζυγίζει ο Πέτρος ; Αν ανέβουν στη ζυγαριά και οι δύο φίλοι μαζί , ποια θα είναι η ένδειξη της ζυγαριάς ;

                                                 ΛΥΣΗ


